

# A PAJTÁRS MOZGALOM ALAPELVEI

A Pajtárs Mozgalom megalakulását korunk hagyományos értékrendtől eltávolodott életszemléletének negatív hatásai ösztönözték. A mai kor oktatási-nevelési intézményei a modernitás jegyében már inkább szolgálják azokat a nemzetidegen elvárásokat, amelyek miatt nem alakulnak ki gyermekeinkben a **hazaszeretet**, az együttműködés, az összetartozás pozitív élményei, a feladat- és kötelességtudat. Ezért mi nagy hangsúlyt fektetünk a történelmünk megismerésére. Fontosnak tartjuk a **közösséget**, mint erőt, mert egy jó közösség személyiséget formál, biztat, tanít, védelmez. Küldetésünknek tekintjük, hogy a magyar gyermekeket – beleértve a külföldi fiatalokat is – megismertessük azokkal a **hagyományokkal**, melyekkel már egyre kevésbé találkoznak a mindennapokban. Mi, a Pajtárs Mozgalom a Gyermekekért Alapítvány tagjai azon dolgozunk, hogy a számunkra – még nagyszüleink, dédszüleink által – átadott történetek és tudás, a családi összetartás, az őszinte barátság újra életszemléletet formáló, jellemet kialakító értékeké váljanak.

Ezért hívtuk életre a **hazaszeretet, közösség, hagyomány** alapelvek mentén szerveződő Pajtárs Mozgalmat, ahol értékes időt együtt töltve, a játékok során, a kikapcsolódás élményével együtt valósítjuk meg fenti céljainkat. Szemben a mai kor digitális világával és annak veszélyeivel, mi ezen elvekre építve hisszük: segítségünkkel meghallják gyermekeink a történelmünk nagyjainak hívó szavát, mely kijelöli az utat, amerre haladniuk kell, és ami belső motivációjukká válik. Így a „magyarnak lenni” büszke érzését élhetik át, és adhatják tovább generációról-generációra.

Fontosnak tartjuk, hogy gyermekeink olyan magyar fiatalokká váljanak, akik nemzeti jelképeink láttán, vagy a Himnusz sorait sok századszorra hallgatva is ugyanazt a szívmengető érzést tapasztalják mindannyiszor. Átérezve a múlt balsorsát, de egyenes gerinccel, büszkén állva hőseink emléke előtt, megértve, hogy ezt a hazát a számukra őrizték elődeink. Ennek tudatában nem elhagyni akarják Magyarországot, hanem – meglelve a hont a hazában – tenni képesek érte.

